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A  Sapientia  Erdélyi  Magyar  Tudományegyetem  első  tanévnyitójának  tizenkettedik
évfordulója  alkalmából,  2012.  október  3-án  évnyitóval  egybekötött  Egyetemi  Napot
tartottak a marosvásárhelyi Műszaki és Humántudományok Kar aulájában. Az ünnepség
díszvendége  Orbán  Viktor,  Magyarország  miniszterelnöke  volt,  aki  –  a  magyar
felsőoktatásban  betöltött  történelmi  szerepéért  –  elsőként  vehette  át  az  egyetem
szenátusa által alapított Bocskai István-díjat.

A Sapientia oktatói és diákjai mellett, több anyaországi és erdélyi közéleti szereplő is részt vett az
ünnepélyen. Köszöntő beszédet mondottak: Kató Béla, a Sapientia Alapítvány elnöke, Tőkés László,
a Partiumi Keresztény Egyetem elnöke, erdélyi EP-képviselő, Dávid László, a Sapientia EMTE rektora,
illetve János-Szatmári Szabolcs, a Partiumi Keresztény Egyetem rektora.

Tőkés  László  beszédében  úgy  fogalmazott:  „a  Ceauşescu-féle  nacionál-kommunizmus
továbbélése,  valamint  egészében véve kudarcos  »hivatalos«  politikánk miatt  tartunk ott,  ahol
tartunk:  Székelyvásárhelynek  újbólcsak  nem  lehet  székely/magyar  polgármestere;  az  egykori
magyar egyetemi városban, volt magyar egyetemünkön holmi magyar szekciókért küszködünk; a
Kossuth utcán végigmenni nem lehet; Bernády György iskoláját tilos elnevezni az Ő nevéről”.

Visszaemlékezve a megtett útra, európai parlamenti képviselőnk rámutatott arra, hogy a magyar
kormány, a magyar országgyűlés, és az Anyaország támogatása és segítsége nélkül nem lett volna
lehetséges kiépíteni az önálló erdélyi  magyar felsőoktatás rendszerét.  Hiába vagyunk a román
állam lojális adófizetői, ha az nem részesíti állami támogatásban egyetemeinket – tette hozzá Tőkés
László.  Azzal  a  gondolattal  zárta  beszédét,  hogy  a  magyar  felsőoktatás  felemelését  olimpiai
bajnokainkhoz illő szívósággal, céltudatos kitartással lehet megvalósítani.

Orbán Viktor a Bocskai-díj átvétele után megtartott előadásában arra hívta fel a diákság figyelmét:
„Soha  nem  azon  kell  gondolkozni,  hogy  hogyan  legyünk  valakik,  hanem  csak  arra  szabad
összpontosítani,  hogy mit  akarunk csinálni.  A fontos és nagy dolgokhoz a Jóisten megadja az
eszközöket”. A miniszterelnök arra bíztatta a fiatalokat, hogy tudásukat szeretettel ötvözzék, hiszen:
„a szív tudásán áll vagy bukik magán- és közéletünk, hogy igazságosak vagyunk-e társainkhoz”.  

Az Egyetemi Nap keretében a magyar kormány, a Sapientia Alapítvány, a Sapientia EMTE és a
Partiumi Magyar Keresztény Egyetem jelen lévő képviselői elvi megállapodást írtak alá az erdélyi
magyar felsőoktatás fejlesztése érdekében.
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